

# “世摩赛”成功举办离不开背后的他们,工作量成倍增加他们却说:“能得到选手和观众认可,感觉很自豪”

本报讯 越来越多的国际性赛事落户郑州,让郑州建设国家中心城市的步伐越发坚定有力。

10月15日,备受瞩目的“郑州·郑东新区杯”2017“一带一路”UIM世界X-CAT摩托艇锦标赛中国系列赛郑州站圆满落幕,但赛事的故事并没有因为竞技的结束而画上句号。昨日,郑东新区为此次国际赛事作出突出贡献的新发展体育、东越市政、兴东水利、龙湖办事处等相关单位的工作人员依然在龙湖忙碌,进行赛事收尾工作,为赛事辛勤而默默付出。

郑报融媒记者 马燕 王阳  
通讯员 李盼 文/图



外国选手与环卫保洁人员合影留念

## 赛事落幕 他们依然忙碌

“国际性赛事考验着龙湖的硬实力,也考验着城市管理的软实力。”连日来,龙湖办事处主任陈萌一直“驻扎”在赛场,他表示,世摩赛的成功举办对于龙湖办事处来说也是一次“大考”,通过全员努力,成绩还算理想。

陈萌说,近两年,很多赛事都选择在龙湖举行,尤其是这次赛事,规格之高、参与度之广是以前所有赛事比之不及的。为此,办事处成立专门工作组,组织人员进行了龙湖金融岛建筑工地安全生产大排查等一系列行动,并积极与组委会沟通,把各项工作做深入,做细致,为赛事提供全方位保障。

“世摩赛任务很重,但结果很完美,能得到各级领导、组委会、外国选手和观众们的认可,从心里来说很温暖。”连续日夜作战让河南东越市政工程有限公司副总经理林友士有些疲惫,但说起赛事成效,他显得很兴奋。

记者了解到,河南东越市政工程有限公司对于赛事进行了无死角清洁:赛前,早上6点,相关人员、车辆对内环沿线进行清扫、洒水,对赛场的人行道、沿湖廊道等重点部位进行冲洗,全面清洗卫生死角;赛事期间,进行不间断巡回保洁,捡拾零星垃圾,随产随清;比赛结束后,待观众离场后,对会场进行拉网式排查,将遗留垃圾和垃圾桶及时进行集中清运,晚上对内环等沿线道路再进行一次机械化清扫,确保路面干净如初。

日均出动各类保障人员近200名,保障车辆20余台,共计25车次垃圾集中清运……东越市政交出了这样的“成绩单”。“Very good”。这是UIM体育安全信息技术总监塞巴斯蒂安诺·佩莱克亚对东越市政的评价,很多国外选手甚至主动邀请他们的环卫保洁人员合影留念。

显然,这样的点赞既是对东区负责赛事保障的各个单位,又是对龙湖、对东区生态城市建设的由衷赞美,也代表着对郑州建设国家中心城市的看好,世界各地的人们在这里相聚,城市的梦想又从这里出发前行。

## “朝五晚九”他们全力以赴

昨日上午10点,记者进入龙湖区域的世摩赛比赛场地时,比赛临时用房已经拆卸完毕,“郑州号”等赛艇正在进行装车运输,环卫保洁等人员正在打扫场地,一片繁忙景象。

“今天一大早我们都过来了,赛事结束了,但收尾工作才刚刚开始。公司为赛事专门采购的存包柜、移动公厕、垃圾桶等物品都要一一装卸清运。”河南新发展体育文化产业有限公司的刘新菊这样告诉记者。

新发展体育负责此次赛事的场地绿化装点以及园路设施改造、维护保障等工作,也是工作压力和强度最大的单位之一。“和以往赛事相比,这次赛事时间紧、任务重,同事们都铆足劲

把所有工作往前赶,往前冲。”刘新菊说,为了解决赛事观众如厕和物品存放等问题,公司临时采购了1000个存包柜,在园区设置了200个移动厕所,由于安保和园区道路等限制,很多都是自己和同事一件件从车上卸下,再一件件往指定地方运送,每天朝五晚九的工作真的很辛苦,年轻爸爸因为赛事没法照顾6个月大的生病孩子,这些事例举不胜举,但没有人喊过累,叫过苦。

“每年一度的元旦健步走又要在龙湖举行了,我们又要投入到新的赛事准备中。”刘新菊说,新发展将继续发挥“战狼”精神,为各类赛事在龙湖顺利举行保驾护航。



清扫完赛场他们就地午餐



环卫保洁人员清扫道路



清理龙湖里的水草

## “湖水冷冽”他们身先士卒

深秋的龙湖湖水冷冽,对于东区水务人员来说,保障赛事顺利进行是硬任务,也是“死命令”。

“龙湖岸边浅水区大量的水草滋生,水草的清理进度将决定摩托艇大赛是否能如期举行,这些都需要人工来完成。”河南省兴东水利水电工程有限公司龙湖管养项目负责人王荣须表示,根据赛事需要,前期兴东水利组织100多名水务保洁管理人员,加班加点,对龙湖北岸世摩赛场及周边的水面和护坡进行了全面的清理和打捞,日均清理水面500平方米,累计清理水面2万多平方米,清运水草垃圾323车。

王荣须说,比赛期间,兴东水利还组织了30名保洁工人及两艘保洁船只,利用比赛间隙,进行水面打捞和岸边保洁,保洁工人全天不休,午饭也在

岗用餐,保证了水面垃圾清理工作不间断。

“赛事很精彩,那些外国选手人非常好,对我们的工作也十分满意,这不,一位外国女工作人员昨天还送俺一件毛衣呢。”说起对赛事的印象,郑东新区建设投资有限公司环卫工人霍小叶一脸的兴奋。霍小叶说,自己干环卫工已经有五六年的时间,一直负责龙湖区域绿地保洁工作,虽然以前也看过那么多的赛事,可这次赛事给她的感觉就是“国际范儿”十足。

“那么多外国人在龙湖参加我们的比赛,你说骄傲不。”霍小叶说,这几天,她们每天都会工作12小时左右,工作量比平时成倍增加,但能得到赛事选手和观众的认可,保障赛事顺利进行,自己感觉特别自豪。